

## **POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

---

Autor práce: **Kristýna Němcová**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: ***Vliv těžby uranu na životní prostředí (příklad Dolní Rožínky)***

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Práce po formální stránce splňuje všechny náležitosti stanovené v zadání.

### **Obsahová úroveň práce:**

Obsah práce plně koresponduje s vytčenými cíli.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Počet titulů použitých v práci je dostatečný. Autorka ale nedostatečně cituje a v některých kapitolách není zřejmé zda analýzy nebo rozborů byly provedeny v rámci práce nebo se jedná o převzaté informace.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Práce odpovídá standardům grafické i jazykové stránky bakalářských prací.

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče**

Použitý formát písma není dobře zvolený (velká písmena).

V práci autorka cituje a používá terminologii, která není příliš častá v geografických pracích, přínosem by určitě byl slovník odborných výrazů. Během obhajoby práce si ověřím zda autorka rozumí používaným technickým odborným výrazům.

Z textu v kapitole 4 není příliš patrné, zda se jedná o převzaté nebo vlastní závěry. Předpokládám že autorka čerpala z prací J. LACINY a S. CETKOVSKÉHO.

Tabulkové přílohy nejsou kvalitně skenovány, náročná čitelnost údajů. Byly tyto tabulky použity v práci nebo mají jen dokumentační funkci.

### **Celkové hodnocení práce:**

Práce je zpracována kvalitně bez formálních pochybení. Kladně hodnotím výběr tématu i náročnou práci s technickou dokumentací.

Vzhledem k tomu že nemohu aplikovat sumarizaci počtu znaků, konstatuji že stranový rozsah práce značně převyšuje normativ pro bakalářské práce. V případě odborných publikací je vždy důležité dodržet limit počtů slov nebo znaků, kvantitu nelze nahradit kvalitou.

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 9.6.2009

Aleš Létal  
oponent bakalářské práce